

**Информация
о результатах проверки использования средств федерального бюджета,
выделенных федеральному государственному бюджетному научному
учреждению «Исследовательский центр частного права
имени С.С. Алексеева при Президенте Российской Федерации»
в период с 1 января 2013 года по 31 декабря 2015 года**

Управлением делами Президента Российской Федерации в сентябре-октябре 2016 года проведена проверка использования средств федерального бюджета, выделенных федеральному государственному бюджетному научному учреждению «Исследовательский центр частного права имени С.С. Алексеева при Президенте Российской Федерации» в период с 1 января 2013 года по 31 декабря 2015 года.

В результате проверки выявлен ряд нарушений и недостатков по: учету объектов основных средств, оформлению договорных отношений, разработке учетной политики и других локальных нормативных актов, расчетам по оплате труда, применению унифицированных форм первичных документов, проведению обязательной инвентаризации, документальному оформлению авансовых отчетов, проведению конкурентных процедур при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей).

По результатам проверки руководству федерального государственного бюджетного научного учреждения «Исследовательский центр частного права имени С.С. Алексеева при Президенте Российской Федерации» предложено:

разработать план мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков с определением сроков их устранения и ответственных должностных лиц;

по фактам указанных нарушений и недостатков провести служебное разбирательство, виновных должностных лиц привлечь к ответственности в установленном порядке;

донесение об устранении отмеченных нарушений и недостатков представить в Главное контрольное управление в срок до 31 января 2017 года.

*Э.Р.Консерв
РГ. ГА - -*